

二〇一二年會員大會暨春節聯歡會

龍飛浴日長天曉 蛇舞聞雷大地春

朱鏞興

本協會於二月二十四日，假新北市永和區民眾活動中心舉行本年度會員大會暨春節聯歡會。上午招開會員大會，下午舉行春節聯歡會。盛況空前，來賓踴躍，現場充滿歡樂與溫馨。

富，讓人盼望、開心又刺激。聯歡會節目是由張國煒老師設計編排，合唱團是由張忠春理事長指揮，舞蹈是由林庭瑄老師編排。

今天請來擔任大會及聯歡會司儀是同僑吳俊星，摸彩是由黃新燕主持。吳先生畢業於政治大學，中央廣播電台印尼語節目譯播員，與譚雲福是同事，善於掌握節目目的進行，尤其在聯歡會時，與摸彩主持人黃新燕，配合良好，營造歡樂的氣氛，使大家非常盡興。



已分配好工作，各組工作人員非常合作，都很認真做好準備工作。會員大會如期順利進行，圓滿完成。聯歡會節目精彩，獲得在場觀眾熱烈掌聲。另外還開放卡拉OK歡唱，與會人員開懷獻唱非常盡興。尤其摸彩時刻，摸彩品非常豐

大會開始，理事長張忠春介紹蒞臨指導的長官與貴賓，感謝僑務委員會的支助，協會在這幾年來，會務一直都按計畫實施，順利進行，達成任務。



蒞臨指導的長官及貴賓有：僑務委員會副委員長任弘、國民黨海外部主任夏大明、總統府國策顧問劉盛良、立法院副院長洪秀柱辦公室代表朱永正先生、立法委員林德福、新北市議員連斐璠、新北市議員陳錦錠、黃國定黨部主任歐陽彪、新北市陳鴻源副議長服務處主任彭順發、僑聯總會代表仇健民及吳燕玉、中國國民黨新北市黨部二組幹事丁守志先生、高棉歸僑協會理事長林狄、臺北市廣東同鄉會李苗生、越南歸僑協會理事長洪鼎、前駐印尼代表處官員李珽、中印尼協會前秘書長張正等。給予許多勉勵和祝福的話，並肯定本協會忠黨愛國愛鄉又團結的情操，及對中印尼兩國之間的實質邦交做出的貢獻。

僑委會副委員長任弘致詞：今天正好是元宵節，非常熱鬧，代表僑委會向大家問好。印尼歸僑協會在張理事長的領導下，表現出正統與標準的社會團體組織，所出版的印尼僑聲是可讀性很高的雜誌，僑委會支持貴協會是應該的。最近去過幾次印尼，其經濟發展良好，希望中印尼兩方發展更好的經貿及文化關係。印尼現在已有華校，華僑可在當

地接受華文教育。也希望貴會對印尼來臺讀書的學生給予幫助。如未來有僑生來臺讀書後，願意留下來，對貴協會將助益很大。祝大家蛇年行大運及健康。

國民黨海外部主任夏大明勉勵與祝福：過去一年在張理事長帶領之下，會務成效良好。今年是小龍年，蛇是屈駙而行，但都是朝著目標而行，表示人在做事時，常需要轉彎，但不管如何的轉，仍然向目標直走，要有信心，今年的經濟必起死回生。我們的生命力強，適應力也強。兩年前第一次去印尼時，覺得印尼與臺灣很像，人民善良，努力。希望在臺的歸僑能做更多的事，政府在政策上，對年輕人有許多措施，希望年輕人不管在任何單位，都能幫助國家的發展。祝僑社有好的一年，大家萬福金安。

黃國定黨部主委歐陽彪，鏗鏘有力的說：代表黃國定黨部向大家拜晚年，貴協會在張理事長的領導下，最團結愛國，小龍年在馬總統領導下，國泰民安，過富足安康的日子。祝大家萬事如意。

越南歸僑協會理事長洪鼎：貴協會

在歷任的理事長，如陳渭成、丘亮實、李惠英等理事長，及現任的張忠春理事長的努力，會務發展良好。祝福大家健康快樂，國運昌隆。

新北市議員連斐璠：今天是元宵節，小龍年祝福各位。新北市議會中，國民黨籍的議員席較少，但是都很認真為民服務，在永和的市民最感受到，因為已為民眾成立托老中心，及托嬰中心，還有許多便民政策，使人們上班時不必顧慮家中的老人及小孩無人照顧，安心的工作。祝新春愉快，萬事如意。

立法委員林德福：與大家拜晚年祝福大家心想事成，希望對政府要有信心，經濟成長將

慶忠因赴高棉參訪，未克前來，由其夫人新北市議員陳錦錠蒞臨指導，她表示很願意幫助大家，如有事可以找她幫忙，並祝福大家健康快樂。

前立法委員也是現任總統府國策顧問劉盛良稱讚印尼歸僑最愛國，也感謝歸僑對他自民國六十三年起，每次選舉時對他的支持。對其子的高票當選議員，也謝謝大家的幫助，並很樂意為大家服務。表示曾到全世界走透透，各地都有客家人，今年的客家人大會將在印尼雅加達舉辦，屆時可見盛大場面。對本協會的慶祝會是以便當用餐，很感動，這是客家人的節儉美德，也是迅速實際的實際行動。

達百分之三點五。改革必很痛苦。連名譽主席去大陸與對岸新任領導人會面，對兩岸發展會更好，共創美好未來。

與本協會關係良好的立委張

頒發感謝獎狀：由張理事長主持頒發，並解說本協會的會務，能夠順利進行，依靠許多志工，出錢出力、自動自發推動，從無怨言，所以每年僅藉開大會時，給予頒發每人一張感謝獎狀，因人數不少，今天就請本協會帶領舞蹈團，到各處作義務表演，最辛苦的舞蹈老師林庭瑄，代表受獎。

林庭瑄老師發表感言時，告訴大家本協會每週六下午練習舞蹈，舞蹈團常





領獎

賴國君

代表協會出外表演，希望會員們踴躍參加。

頒發獎學金：

由副理事長楊瑞華主持，並說明獎學金的由來，感謝前輩們的愛護，捐款

作獎學金的基金。現在所面臨的問題，是歸僑的第二代都已長大，差不多都已完成學業，今天受獎學金的學生，大學部只有八名，而高中部僅有一名。所以建議研擬，是否開放頒獎學金給第三代的國中生。

一零一年獎學金得獎學生：大學部有林介友、賴俊宇、黃郁淇、江佳霖、黃君瀚、陳齊賢、鍾麗清、黃惠友等。高中部是賴國君。楊副理事長勉勵受獎學生，稱讚賴國君同學，隻身在臺，在很短時間就能把中文學好，希望更加油向上。

會務報告：張理事長：我們一直在努力突破種種困難，使協會能發揮應有的功能，章程第六條規定的協助印尼歸僑解決有關問題、協助印尼僑生解決回

國升學問題、辦理印尼華僑回國觀光事宜等都做了不少。主動交涉國內航空公司為出生

於印尼並已設籍在台灣歸僑取得優惠的台北印尼往返的機票、免費為歸僑作翻譯工

作等，我本人也將同僑所遭遇的種種問題，利用和有關政府單位或人員會面或座談時，一一提出，希望有關單位給予方便。我感覺到，確實已改善很多了。

有關協助印尼僑生解決回國升學問題及印尼華僑回國觀光事宜，這已經是政府的政策，僑生回國升學已非常方便。

在台灣許多的歸僑協會裡，印尼歸僑歸僑協會也唯一幫助來台就讀中學及大學的印尼華僑學生向政府取得清寒助學金，每年都有上百位獲取。



大合唱：ALUSI AU

有關財務方面，本會每年紙面上的收入與支出預算金額都是各一百二十萬元。但不表示躺下來一年就有一百二十萬元從天掉下來給我們花。我們每一會計會費總收入從未超過四十萬元，銀行定存與活存利息所得約七萬元，同僑認捐獎學金所得約五萬元、有關單位補助二十萬元，雜誌廣告收入五萬元，以上可說是固定收入。印尼僑聲雙月刊，包括編、印、稿費及海內外郵資一年就吃掉將近四十萬元，辦公費三十萬元，人事費十八萬元，另外還有會議費、慰問金、獎學金等其他業務費約四十萬元，支出部分隨便加一加就超出一百一十萬元。透支四十餘萬元全靠熱心同僑的熱心贊助。

今天是元宵節，所以各單位都在忙著辦慶祝會。而本協會受到新竹縣政府的邀請，將於三月二日至竹北參加二〇一三年台灣燈會作歌舞表演。協會每年都有舉辦一次大型慶祝會，每兩個月會舉辦一次慶生會，邀請會員們同樂，會後還有餘興節目，讓大家開懷歡唱。

有人誤會協會的工作人員，是由會員們所繳的會費中支出薪水，實際上每

年所收到的會費，並不夠出版印尼僑聲雜誌的支出，而會務工作人員並不領薪水，每月僅有象徵性、微薄的車馬費千多塊錢。

監事會代表陳其新：本監事會依職權規定審查，稽核與查核理事會所提出一零一年度財務報表，已符合應有之規定無誤。大會手冊中有詳細記載，請參考。

下午一時至四時為春節聯歡暨摸彩活動，節目與摸彩穿插進行，節目精彩，摸彩品豐富，節目當中張理事長應康樂組長張國煒的邀請，上台演唱一首中文及印尼文混合的雞尾酒歌曲AKU JATUH CINTA，獲得

熱烈的掌聲。理

事長還帶動全體與會人員，合唱一首印尼著名歌曲・BENGAWAN SOLO「梭羅河畔」。

表演節目都是由本會會員所演出的，依序如



大合唱：O ULATE

下：一、舞蹈「ANGIN MAMIRI」由陳淑嬌、呂靜英、黃麗嫦、張榴珍、徐映娉、許萬娘、蕭玉英及梁潤青等表演。二、歌唱，由黃新燕獨唱一首臺語歌曲「心肝寶貝」。三、歌唱，由郭蘋香獨唱「世界像一座彩屋」。四、歌舞，「RADIO DANCING」由張國煒、

李生元、郭俏雯、張榴珍、徐映娉等演出。五、「一代佳人」由黃惠雲、沈芷嫻、呂靜英、陳淑嬌、李玉嬋等演出。六、歌唱「故鄉的雲」由朱國莊獨唱。七、歌唱「煙花三月」由郭俏雯獨唱。八、歌唱「陪我看日出」由張榴珍獨唱。九、歌唱「LOVE IS BEAUTIFUL SONG」由徐映娉獨唱。歌唱「ANY DREAM WILL DO」由張國煒和徐映娉合唱。十一、舞蹈，印尼宮廷舞「JAIPONG」由林庭瑄、黃惠雲、沈芷嫻、呂靜英及陳淑嬌等表演。十二、張忠春理事長獨唱一首印尼歌曲，歌詞是以印尼文及中文合併唱出。十三、舞蹈「快樂人生」，由黃麗嫦、張榴珍、徐映娉、許萬娘、李玉嬋、蕭玉英、梁潤青等表演。十四、呂靜英獨唱一首印尼歌曲「DINGIN」。十五、李生元獨唱一

首國語歌曲「遲到」。十六、張婉從獨唱一首臺語歌曲「絕情雨」。十七、舞蹈印度LOLA舞，由陳淑嬌表演。十八、大合唱：1. ALUSI AU 2. O ULATE 3. BENGAWAN SOLO 由本會合唱團演唱。十九、開放卡拉OK，由與會人員自由演唱。

摸彩：在節目演出當中，穿插進行摸彩，令人興奮的時刻，期待又緊張，不知道這麼多的獎，將落誰家。主持人黃新燕與吳俊星倆人，以純熟之經驗，善於掌握時間，營造緊張刺激的氣氛，大家留心的聽著，是否唸到自己的名字，尤其最後一個最大獎品，「臺北雅加達來回機票」。今天的幸運者是麥漢光，讓人羨慕不已。

很快又到曲終人散的時候，大家依依不捨，陸陸續續離開會場，互道珍重再見，期待來年的相會。



台北印尼華航機票得主麥漢光